

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : ગાંધીધામ, વર્તુળ કચેરી : અંજાર, તારીખ : 06/03/2018, સમય : 10:30

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : એમ.જે.પટેલ

રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 17, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 17, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદ્યતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	વીજ પોલ ઉપરથી જાહેર ખબરો બેનરો દુર કરવા	વીજ પોલ ઉપરથી જાહેર ખબરો ના બેનરો દુર કરવા ની કામગીરી સમયાંતરે કરવામાં આવે છે તથા મોટા ભાગે પુર્ણ કરેલ છે. તથા સમસ્યાનો નિકાલ કરેલ છે.	વીજ પોલ ઉપરથી જાહેર ખબરો ના મહત્તમ બેનરો ઉતારેલ છે, આગળ પણ બેનરો ઉતારવાની કામગીરી કરવામાં આવેલી છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
2	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	વાચરોને નડતર ઝાડ કાપવા બાબત	ટ્રી કટીંગની કામગીરી જરૂરીયાત મુજબ કરવામાં આવે છે . તથા સમસ્યાનો નિકાલ કરેલ છે. .	ટ્રી કટીંગની કામગીરી કાયમી કરવામાં આવે છે . પ્રીમોસૂન કામગિરિ દરમ્યાન ટ્રી કટીંગની કામગીરી કરવામાં આવેજ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
3	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી	ડી પી ના દરવાજા બંધ કરવા અંગે	ગાંધીધામ તેમજ આદિપુર પેટા વિભાગીય કચેરીમાં ડીપીના ડિસ્ટ્રીબ્યુશન બોક્સ બદલવાની કામગીરી ચાલુ છે.	કામગીરી પુર્ણ કરવામા આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
4	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	આદિપુર રામબાગમાં ગ્રાફકોને પડતી મુશ્કેલી બાબત	રામબાગ ઓફીસ માટેની બિલ્ડિંગ ભાડે રાખવા માટે ટેન્ડર પ્રોસેસ કરેલ છે તેમજ વડી કચેરી, રાજકોટ ની મંજુરી આવ્યા બાદ પ્રશ્નનું નિરાકરણ થઇ જશે.	રામબાગ ઓફીસ માટેની બિલ્ડિંગ ભાડે રાખવા માટે ટેન્ડરની કામગીરી પુર્ણ કરેલ છે .તેમજ વડી કચેરી, રાજકોટ ની મંજુરી આવ્યા બાદ પ્રશ્નનું નિરાકરણ થઇ જશે.	નિકાલ કચેરી સંબંધિત
5	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	આદિપુર અને રામબાગમાં ઓફીસ માટે વાફન પુરા પાડવા બાબત.	ફાલમાં આદિપુર અને રામબાગમાં જરૂરીયાત મુજબ ડેબીટ બીલ પર ગાડી ચાલુ જ છે તેમજ ટેન્ડરની પ્રક્રીયા પણ ચાલુ જ છે.	ફાલમાં આદિપુર અને રામબાગમાં જરૂરીયાત મુજબ ડેબીટ બીલ પર ગાડી ચાલુ જ છે તેમજ ટેન્ડરની પ્રક્રીયા પણ ચાલુ જ છે.	નિકાલ જનરલ માફિતી
6	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	આદિપુર અને રામબાગમાં પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા કરવા બાબત.	પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા જરૂરીયાત મુજબ કરવામાં આવે છે	પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા જરૂરીયાત મુજબ કરવામાં આવે છે	નિકાલ જનરલ માફિતી
7	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	આદિપુર તેમજ ગાંધીધામમાં જુના થાંભલા ફટાવવા બાબત.	આદિપુર તેમજ ગાંધીધામમાં રસ્તાનું કામકાજ ચાલુ ફોતા જે પોલ ડીસમેન્ટલ કરેલ છે તે ફટાવેલ છે અને જે બાકી રહી ગયેલ છે તે દિવસ-10 માં ફટાવી દેવામાં આવશે.	કામગીરી પુર્ણ કરવામા આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
8	લક્ષ્મણ ફિરાનંદ સેવણી, સીબી.એક્સ- 14, વોડ ૨એ, આદિપુર-કચ્છ	આદિપુર તેમજ ગાંધીધામમાં લાઇનસ્ટાફ દ્વારા પૈસા લઇને કામ કરવામાં આવે છે.	આદિપુર તેમજ ગાંધીધામમાં લાઇનસ્ટાફ દ્વારા પૈસા લઇને કામ કરવામાં આવે છે તેવી કોઇ ફરિયાદ સ્થાનિક ઓફીસે આવેલ નથી અને ફરિયાદ આવશે તો તેની વિરુદ્ધ કંપનીના નિયમ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	આદિપુર તેમજ ગાંધીધામમાં લાઇનસ્ટાફ દ્વારા પૈસા લઇને કામ કરવામાં આવે છે તેવી કોઇ ફરિયાદ સ્થાનિક ઓફીસે આવેલ નથી અને ફરિયાદ આવશે તો તેની વિરુદ્ધ કંપનીના નિયમ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ જનરલ માફિતી

9	શ્રીજક અનીલ સોમનાથ	વીજ જોડાણ ચાલુ કરવા તેમજ બીલ ઓછું કરવા બાબત	આપનું વીજ જોડાણ ગ્રા. નં 3૮1૦૩/૦૨૧૬૪/૪ વીજ બીલ ન ભરવાને કારણે કાયમી ધોરણે તા. ૨૧.૦૮.૧૬ ના રોજ રદ થયેલ છે. કંપનીના નિયમ મુજબ બીલની રકમ રૂ. ૩૪૪૩૭/- ભરપાઇ કર્યા બાદ વીજ જોડાણને લગતી કામગીરી ફાઇ ધરવામાં આવશે.	આપનું વીજ જોડાણ ગ્રા. નં ૩૮૧૦૩/૦૨૧૬૪/૪ વીજ બીલ ન ભરવાને કારણે કાયમી ધોરણે તા. ૨૧.૦૮.૧૬ ના રોજ રદ થયેલ છે. કંપનીના નિયમ મુજબ બીલની રકમ રૂ. ૩૪૪૩૭/- ભરપાઇ કર્યા બાદ વીજ જોડાણને લગતી કામગીરી ફાઇ ધરવામાં આવશે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
10	સરપંચશ્રી ખારીરોઢર	વીજ લાઇન બદલવા અંગે.	ખારીરોઢર ગામમાં રહેણાંક વિસ્તરમાથી પસાર થતી ૧૧ કેવી લાઇન દિવસ-૩૦ માં સર્વે કર્યા બાદ બદલી આપવામાં આવશે.	ડી.આઇ.એસ.એસ. સ્કીમમાં ૧.૫ કી.મી ની એચ.ટી લાઇન શીફ્ટ કરી આપેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
11	સરપંચશ્રી મીઠીરોઢર	મીઠીરોઢર ગ્રામ પંચાયત ગામમાં અલગ-અલગ જૂના જર્જરિત વાયરો બદલવા અંગે.	મીઠીરોઢર ગામમાં જૂના જર્જરિત વાયરો દિવસ-૧૫ માં સર્વે કર્યા બાદ બદલી આપવામાં આવશે.	મીઠીરોઢર ગામમાં જૂના જર્જરિત વાયરો તા. ૦૫/૦૪/૨૦૧૮ ના રોજ બદલી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
12	સરપંચશ્રી મીઠીરોઢર	મીઠીરોઢર ગ્રામ પંચાયત ગામમાં બોરીયા પાસે અલગ ટ્રાન્સફોર્મર આપવા અંગે.	મીઠીરોઢર ગામમાં દિવસ-૩૦ માં સર્વે કર્યા બાદ બોરીયા વિસ્તારમા જરૂરીયાત મુજબ વીજ ટ્રાન્સફોર્મર લગાડવામાં આવશે.	૫ મીટર ની એચ.ટી. લાઇન, ૧-૧૦૦ કેવીએ ટી:સી, ૧૫૦ મી. એલ.ટી. લાઇન નુ કામ એસ. આઇ. સ્કીમ મા ૦૬/૦૪/૧૮ ના રોજ બદલવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
13	સરપંચશ્રી ગળપાદર ગ્રામ પંચાયત	કિષ્ના સોસાયટીમાં લાઇન શિફ્ટિંગ કરવા બાબત.	કિષ્ના સોસાયટીમાં લાઇન શિફ્ટિંગ અંગેનું સર્વે કરી દિવસ-૩૦ માં કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે	૪ પોલ અને એ.બી. સ્વિચ લગડવામાં આવેલ છે, અને કામ પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
14	સરપંચશ્રી ગળપાદર ગ્રામ પંચાયત	કિષ્ના સોસાયટીમાં ટ્રાન્સફોર્મર ની કેપેસિટી વધારવા બાબત.	કિષ્ના સોસાયટીમાં સર્વે કરી દિવસ-૩૦ માં કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે તેમજ જરૂર પ્રમાણે ટ્રાન્સફોર્મર બદલી આપવામાં આવશે.	ટ્રાન્સફોર્મર ની કેપેસિટી ૨૫ કેવીએ થી ૧૦૦ કેવીએ કરી કામ પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
15	શ્રી કંડલા કોમ્પ્લેક્ષ ડિવેલપર્સ એશોશીયેશન, ગાંધીધામ	ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં કોમર્સિયલ વીજ જોડાણ મેળવવા બાબત.	ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં ઘરવપરાશનું વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. કેબીન, દુકાનો માટે વાણીજ્ય વપરાશનું વીજ જોડાણ માટે નગરપાલિકા દ્વારા ના વાંધા પ્રમાણપત્ર અત્રેની કચેરીએ રજૂ કર્યા બાદ વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે.	ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં ઘરવપરાશનું વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. કેબીન, દુકાનો માટે વાણીજ્ય વપરાશનું વીજ જોડાણ માટે નગરપાલિકા દ્વારા ના વાંધા પ્રમાણપત્ર અત્રેની કચેરીએ રજૂ કર્યા બાદ વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
16	લતીફ.આર.ખલીફા	જી.આઇ.ડી.સી ઝૂપડપટ્ટીમાં માધાભાઇ કરમશીભાઇ વાઘરીને વીજ કનેક્શન આપવા બાબત.	જી.આઇ.ડી.સી ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં માધાભાઇ કરમશીભાઇ વાઘરીની વીજ જોડાણની અરજી અલ્યા બાદ સર્વે કરી કંપનીના નિયમ મુજબ વીજ જોડાણ આપવાની કામગીરી ફાઇ ધરવામાં આવશે.	જી.આઇ.ડી.સી ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં માધાભાઇ કરમશીભાઇ વાઘરીની વીજ જોડાણની અરજી અલ્યા બાદ સર્વે કરી કંપનીના નિયમ મુજબ વીજ જોડાણ આપવાની કામગીરી ફાઇ ધરવામાં આવશે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
17	શ્રી ભવનાથ વેપારી એશોશીયેશન	ઓસ્લો રોડ કેબીનમાં કોમર્સિયલ વીજ જોડાણ મેળવવા અંગે.	ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં ઘરવપરાશનું વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. કેબીન, દુકાનો માટે વાણીજ્ય વપરાશનું વીજ જોડાણ માટે નગરપાલિકા દ્વારા ના વાંધા પ્રમાણપત્ર અત્રેની કચેરીએ રજૂ કર્યા બાદ વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે.	ઝૂપડપટ્ટી વિસ્તારમાં ઘરવપરાશનું વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. કેબીન, દુકાનો માટે વાણીજ્ય વપરાશનું વીજ જોડાણ માટે નગરપાલિકા દ્વારા ના વાંધા પ્રમાણપત્ર અત્રેની કચેરીએ રજૂ કર્યા બાદ વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે.	નિકાલ નવા કનેક્શન